

中華基督教會志道堂

志道週刊

堂址：澳門馬大臣街五號A
電話：(853) 2837 2243
電郵：ctchurch@macau.ctm.net

5A Rua Henrique De Macedo Macau
傳真：(853) 2831 2301
網址：http://macauctc.hkcccc.org

二零二五年二月九日上午十時正 第119卷
主 日 崇 拜 秩 序 第6期

主 席：劉澤彬弟兄 講 道：李寶環宣教師
宣召文：我要照著耶和華的公義稱謝祂，要歌頌耶和華至高者的名。

2025
會 訓

◆ 始禮，詩班，主禮人進堂，會眾請起立唱詩 ◆

1. 著 往 普天頌讚第14首「大地風光歌」 眾立
2. 會 訓 眾立
3. 崇 敬 第625首「主在聖殿中」 眾立
4. 啟 應 文 週刊內頁 眾坐
5. 唱 詩 第503首「謝主宏恩歌」 眾坐
6. 祈 禱 主席領禱、主禱文（週刊底頁） 眾坐
7. 獻 詩 . 「你們要先求祂的國、先求神的國」 .. 眾坐
8. 讀 經 《馬太福音》 3:2; 5:20; 6:32-33 眾坐
9. 講 道 . 「先求祂的國和祂的義 2 - 天國優先」 .. 眾坐
10. 榮 耀 頌 第二調（封底裏頁） 眾立
11. 奉 獻 第400首「至寶獻主歌」 眾坐
奉獻乃信徒的恩福和本份，慕道者無需勉強
12. 獻 禮 文 第644首「獻禮文」 眾立
13. 報 告 主席 眾坐
14. 讚 美 詩 三一頌（封底裏頁） 眾立
15. 祝 禱 李寶環宣教師 眾立
16. 阿 們 頌 第675首「四疊阿們」 眾立
17. 飭 歸 第419首「奮起歌」 眾立

◆ 詩班，主禮人退席，會眾默禱後散會 ◆

你們要先求上帝的國和祂的義，這些東西都要加給你們了。

（馬太福音六章三十三節）

司琴：吳樂恩姊妹 讀經：麥遠輝弟兄
招待：陳炳光弟兄、蔡巧珠姊妹、符美蓮姊妹、徐睿姊妹

啟應文：《耶利米書》4章4-10節

啟]	猶大人和耶路撒冷的居民哪，你們當自行割禮，歸耶和華，將你們心裏的污穢除掉；免得我的憤怒因你們的惡行發作，如火燃起，甚至無人能熄滅！」
應]	你們要在猶大傳揚，在耶路撒冷宣告，說：「當在國中吹角，高聲呼叫說：『你們當聚集！我們好進入堅固城！』」
啟]	應當向錫安豎立大旗。逃吧，不要遲延，因我必使災禍與大毀滅從北方來到。
應]	有獅子從密林中上來，是毀壞列國的。牠已動身出離本處，要使你的地荒涼，使你的城鎮變為廢墟，無人居住。
啟]	因此，你們當腰束麻布，哭泣哀號，因為耶和華的烈怒並未轉離我們。」
應]	耶和華說：「到那時，君王和領袖的心要失喪，祭司都要驚奇，先知都要詫異。」
同誦]	我說：「哀哉！主耶和華啊，祢真是大大欺哄這百姓和耶路撒冷，說：『你們必得平安。』其實刀劍已經抵住喉嚨了！」

獻詩

「你們要先求祂的國」

你們要先求祂的國，並求祂的義，
這些東西都加給你。 X2

你們要先尋求祂的國，
這些東西都加給你。

「先求神的國」

你們要先求祂的國，和祂的義，
這些東西都要加給你。哈利路亞。

特別福音聚會：

韓國歌詠佈道團 2月17日星期一晚上 7時30分假澳門蔡高中學舉行。
由澳門基督教聯會主辦及澳門蔡高中學協辦。邀請吳振智牧師擔任講員，免費入場。歌詠團分別頌唱韓語、英語及中文歌曲。鼓勵大家邀請未信主的朋友參加，也為聚會禱告。

下週主日崇拜（二月十六日）

主席：陳麗儀姊妹

講道：翁偉業執事

讀經：陳鑑釗弟兄

經文：《以賽亞書》65：17-25

講題：城市願景

會務消息

1. 歡迎首次參加崇拜的新朋友！祈願本堂能成為您屬靈的家！
2. 本主日崇拜後在副堂舉行新春團拜及聚餐，11時45分舉行。歡迎新來賓及教會弟兄姊妹留步參加；有家庭遊戲及開心抽獎時間。
3. 職翔團契禮拜六晚上7時30分在副堂聚會，Alpha Course 主題「神今日仲會醫治人？」歡迎邀請新朋友參加。
4. 2月16日主日崇拜後 12時在副堂舉行 2025-26年度第一次執委會，請執委及監事依時出席。書面報告請在 2月10日前提交。
5. 萬國兒童佈道團“一人一利是”經費籌款計劃已展開，籌款箱設在三樓禮堂入口處，鼓勵各位樂意奉獻，2月16日截止。
6. 慧妍小組2月21日晚7時15分在副堂聚會，歡迎姊妹參加。
7. 李寶環宣教師及羅崇威宣教師明天（10日）往港參加由區會宣教師團契舉行之新春團拜聚會。而羅宣教師週假調至禮拜三。

代禱消息

1. 為本堂身體及心靈需要醫治的肢體禱告。
2. 為未信主的家人禱告。

靈修小讀 - 重新定位 - 陳詠恩

這是一個時代的開始。隨著摩西帶領以色列民出埃及，最後在尼波山結束他的領袖生涯，約書亞帶著以色列民步過約旦河，準備攻取迦南地第一座城 - 耶利哥，他面對著他事業上最嚴峻的考驗。

面對著眼前突然出現的勇士，約書亞心中問：是敵人嗎？還是幫助我們呢？上主的答案一針見血！祂說：「不是的，我來是要作耶和華軍隊的元帥。」這告訴我們其中一個屬靈的原則：

定位上的改變：約書亞需要在定位上有所改變。是的，在地上，約書亞是以色列軍隊的統帥，卻忘記了在上還有神作元帥。他需要由領導的身份轉換為跟從者的身份，才有能力去應付面前的難關。上主不是來幫助我們去完成我們的計劃，祂來是要帥領我們去完成祂的計劃。

人生在面對無數的關口時，你的定位在那裏？你的心態是什麼？上主在問：「在危難關頭，到底誰才是主角？是你？還是我？」

默想一下：新的一年開始了，你人生的定位在那裡？你的角色是什麼？你在教會中的定位又是什麼？有重新定位的需要嗎？